



40

ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«24» лютого 2018 року

№ 08/279/08/028-1420

Київська міська рада
27.02.2018 № 08/3500

Голові Постійної комісії Київської міської
ради з питань місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних зв'язків

Березнікову О.І.

адреса: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36



ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олександрє Івановичу!

Мене, як депутата Київської міської ради VIII скликання, непокоїть ситуація, яка відбулася 23 лютого 2018 року в приміщенні Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та призвела до фактичного перешкоджання депутатській діяльності депутата Київради Манойленко Наталії Вікторівни, а також до порушення права членів територіальної громади – мешканців Печерського району, на отримання інформації, у зв'язку з чим звертаюсь до Вас із наступним.

Як відомо, 23 лютого 2018 року голова Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчук Сергій Олександрович організував проведення публічного звіту про підсумки роботи адміністрації за 2017 рік у приміщенні Печерської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: м. Київ, вул. М. Омеляновича-Павленка, 15. За словами очевидців, зала була заздалегідь заповнена студентами та бюджетними працівниками. Цю подію мали намір відвідати представники громади Печерська, а також депутати Київської міської ради.

Однак, при спробі потрапити до зали, де відбувалось заслуховування звіту, прохід депутата Київради Манойленко Н.В., а також членів територіальної громади – мешканців Печерського району, був заблокований особами спортивної статури. На прохання депутата та громади повідомити про причини блокування проходу до зали, де відбувалось заслуховування звіту голови, особи відмовили в жорсткій формі, відбулася сутичка. Про даний інцидент, безумовно, було відомо голові Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчуку С.О., оскільки в той же час він знаходився в декількох метрах від сутички та не міг не чути галасу та закликів до нього втрутитись у ситуацію та зупинити свавілля осіб, які блокували прохід до зали.

За даними фактами, Манойленко Н.В. було подано заяву до поліції про вчинення кримінального правопорушення, а саме: перешкоджання діяльності депутата.

Враховуючи вищевикладене, **прошу Вас включити до порядку денного чергового засідання Постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків питання щодо з'ясування фактів і встановлення відповідальних осіб за інцидент, що мав місце в приміщенні Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 23 лютого 2018 року, зокрема:**

1. статусу осіб, які не допускали депутата Київради Манойленко Н.В. та членів територіальної громади – мешканців Печерського району, до зали, де відбувалось заслуховування публічного звіту голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчука С.О.;

2. причин недопуску вищевказаних осіб до зали, де відбувалось заслуховування публічного звіту голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчука С.О.;

3. надання оцінки бездіяльності голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчука С.О. на факти блокування проходу до зали, де відбулось заслуховування звіту його діяльності, а також невжиття своєчасних заходів реагування, що призвело до сутички та перешкоджання діяльності депутата Манойленко Н.В.

Прошу викликати голову Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мартинчука С.О. для заслуховування пояснень і надання відповідей із питань, поставлених вище, а також запросити депутата Київради Манойленко Н.В.

Окрім того, прошу на засіданні Постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків **прийняти вмотивоване рішення щодо вжиття необхідних заходів, передбачених законодавством України, спрямованих на врегулювання ситуації, що відбулась.**

З повагою,

Депутат Київської міської ради
Голова депутатської фракції
«Об'єднання» Самопоміч»
у Київській міській раді



С.М. Гусовський